FPT 8235

[TPEOBPA3OBATEJIb C
[MNOCKOWN MEMBPAHOW

LLiseniyapckas KomnaHus Trafag ABnseTcs BegyLnm
MEXAYHapOAHbIM MOCTaBLUMKOM BbICOKOKA4YE€CTBEHHbLIX CEHCOPOB U
KOHTPOMbHO-U3MepUTENbHbLIX NPUBOPOB AN U3MEpPEHUs AaBreHus
n Temnepatypbl. B ocHoBe npeobpasoBaTensa ¢ poHTanbHOMN
nnockon mMembpaHon FPT - paspabortaHHble komnaHuew Trafag
TEXHOSOMSA TOHKOCTIOMHOM CTaribHOM MemOpaHbl CEHCopa M 3MEKTPOHMKA
ASIC BbICOKOTO MCMONMHeHusi. OTo 0becnevnBaeT BbICOKWN YPOBEHb
TOYHOCTU MPU U3MEPEHUSIX B CaMOM LLUMPOKOM TemnepaTypHOM
OnanasoHe U NPeBOCXOAHYK [AONTOBPEMEHHYI CTabunbHOCTbL B
CoYeTaHUM C Ype3BbIHAHO MMaKoWM NMOBEPXHOCTHIO

Obnactn npuMeHeHus OTnnunTenbHbIe 0CODEHHOCTU
@ [suraTenectpoeHvie @ ®poHTanbHas mMembpaHa C NIIOCKOW U POBHOWN
® MawwnHocTpoeHne NMOBEPXHOCTbIO

® mapaenuka @ lMonHoCTbIO CBapHasi CEHCOopHasi TEXHOMOrms

@ TexHonoruun npon3BoacTBa @ OyeHb KOMNAKTHas KOHCTPYKLUUS

@ BopoouuncTka @ TouHoctb NLH 0.1% BIA

@ lMuweBas NPOMbILLSIEHHOCTb ® lMpeBocxogHas OONroBpeMeHHas CTabuibHOCTb

® Xumunyeckasa n bapmaueBTnyeckasi NPOMbILLIIEHHOCTb

TexHuyeckue XapaKTepucTukun

MpuHUMN n3mepeHns TOHKOCTOWHBIV CEeHCop Ha cTanwu TouHocTb npu +25°C +0.4 % BMn
[vanasoH namepeHus 0..1000...100 6ap Temnepatypa cpefp! -40 ... +125°C
0..151800 ... 1500 psi (-40 ... +257°F)
BbIXoAHON curHan 4..20mA,0..5B,1...6B,
0..10B,0.5...4.5B (patviom.)

Trafag Sensors &Controls MHaycTpuwicTpacce 11 Ten. +41449223232 www.trafag.com

Weeruapus 8608 ByGukoH dakc. +41 44 922 32 33

trafag@trafag.com

sensors@controls

06/2014

Cneuncukaumns H72316¢

MNoanexuT nsmeHeHnsam


http://poltraf.ru/davlenie/datchiki_davleniya/fpt/

FPT 8235

8235. XX . XX . XX . XX . XX . XX

OvanasoH Qvanazon HRasnexve Paspywatouee Avanazon Raeneue Paspywarouee
-t -
p P [6ap] [psi] [psi] [psi]
0..1.0 2 3 M 0..15 30 40 G1
0..25 5 75 715 0..30 70 100 G5
0..4 8 12 76 0...50 115 170 G6
0..6 12 18 77 0...100 150 260 G7
0..10 20 30 78 0...150 290 430 G8
0..16 32 48 79 0...250 450 690 G9
0..25 50 75 80 0...400 725 1080 HO
0..40 80 120 81 0...500 1100 1740 H2
0...100 200 300 83 0... 1450 2900 4350 H3
CeHcop V136bITO4HOE AaBneHne 23
[pucoennHerne G1/2" ¢ srewmeit peaboit, nnockasi poHTaNbHas MeMBpaHa 91
K npoueccy
OnekTpuyeckoe OnexTpowwrexep EN 175301-803-A (DIN 43650-A) Mat. PA 05
NOAKMIoYeHne OnexkrpoLutekep M12x1, 5-wtbipesoli, Mat. PA 35
OnekTpoLuTeKep, MPOM. CTaHAAPT, paccT. Mexay koHTaktamu 9.4 mm, Mat.: PBT 01
OnekTpolutekep Packard Metri Pack 51
KaGenb IP67 (AnuHa kabens cm. "Akceccyapsl”) Mar.: PVC (kaGenbHbiii BBoa PAG6-3) 2 22
Kab6enb IP68 makc. 3m, CpegHsis Temnepatypa +10°C...+35°C, makc. 1 6ap 13b./ a6e. 68
BbixoaHon BbixofHow curhan ConpoTuBneHne Harpysku | (PaGouwnii Tok) U (HanpskeHue)
lGED 4. 20mA (U-9B) / 20mA 9.308 19
0..5B >2.5kQ <10 MA 10..30B 14
1..6B >25kQ <10 MA 10..30B 16
0..10B >25kQ <10 MA 15...30B 17
05..45B >25kQ <10 MA 5B +0.25 B (patvom.) 23
Axceccyapsl YnnotHutensHoe konbuo DIN 3869, Mar. FPM (FKM) -15°C...+125°C 61
YnnothutenbHoe konbuo DIN 3869, Mat. NBR, -25°C...+100°C 69
OnexkTpuyeckuit wrencenb EN 175301-803-A (DIN43650-A) 58
OnekTpuyeckuit wrencens M12x1, 5-wtbipesoit 33
OneKTpUYECKUii LUTENCENb MPOM. CTaHaapT 34
CnevumanbHoe anekTpuyeckoe noakmoyeHue: Boiog 1+, Beisog 2 - 9
CneumanbHoe anekTpuyeckoe noakmoyeHve: Beisoa 1+, Beisog 2 -, Beioa 3 He wen. 08
CneumanbHoe anekTpuyeckoe noakmoyeHve: Boisoa 1+, Beiog 2 -, Beisoa 3 He wmen. 97
CneuparnbHoe anekTpuyeckoe noaknodeHue: Boisog 1+, Beioa 2 -, BeiBog 3 3azemnenue (Tonbko Ans
BLIXOAHOTO curHana 4...20MA anekTpudeckoro LwTekepa, M12x1, 5-wsipeso) 2 94
CneuparnbHoe anekTpuieckoe noaknioyeHve: Beisog 1+, Beisog 2 -(Tonbko Anst
anekTpudeckoro Ltekepa Packard Metri Pack 3-wbipesoir) 2 99
OnekTpononupoBaHHas MembpaHa Ra=0.4um EP
Kabenb anuHoii 1.5 m 1M
Kabernb anuHoit 3.0 M 3M

Ka6enb anunHoin 5.0 m

') MoBbILLEHHOE AaBMIEHNe NEPErPY3KM N HECTAHAAPTHbIV AnanasoH AaBneHUs - No 3anpocy
2 CM. arekTpuyeckoe noakrnioveHme

H72316¢ cTpaHuua 2/5 sensors & controls



CraHpapTHas npoAyKuus (Cpo4Has pocTaBKa)

FPT 8235

Homep Ko Mvanasox Makc. paBneHve  BbixogHoW  TOYHOCTB NpM
[faBneHus neperpysku curHan 25°C [%]
[6ap] [6ap]
FPT1.0A 8235 71 2391 05 0000 0000 19 58 61 0..1.0 2 4..20 MA 0.4
FPT2.5A 8235 75 2391 05 0000 0000 19 58 61 0.2.5 5 4..20 MA 0.4
FPT4.0A 8235 76 2391 05 0000 0000 19 58 61 0..4.0 8 4..20 MA 0.4
FPT6.0A 8235 77 2391 05 0000 0000 19 58 61 0..6.0 12 4..20 MA 0.4
FPT10.0A 8235 78 2391 05 0000 0000 19 58 61 0...10.0 20 4..20 MA 104
FPT16.0A 8235 79 2391 05 0000 0000 19 58 61 0..16.0 32 4..20 MA 0.4
FPT25.0A 8235 80 2391 05 0000 0000 19 58 61 0...25.0 50 4..20 MA 0.4
FPT40.0A 8235 81 2391 05 0000 0000 19 58 61 0..40.0 80 4..20 MA +0.4
FPT100.0A 8235 83 2391 05 0000 0000 19 58 61 0...100.0 200 4..20 MA 0.4
[[@abapUTHLIN YepTex
20.5 01 345 12 20.5 32.5 12 205 36 25.48
Matepwan| G1/2" ‘ ‘
ceHcop
C\g 11 1 - N 1l | j»
S
MaTengy( C%
kopnyc - E -
S & T & &
INEEN RN
8235.XX.XX91.05.XX.XX 8235.XX.XX91.35.XX.XX 8235.XX.XX91.51.XX. XX
Ra makc. 3.2
MUH. 21 F
20.5 36 8.5 20.5 345 __Min.20 Mk, 15 NOBEPXHOCTb
‘ e 1057 ynnoTtHUTENSA
_ B
- = - =
’ gl 2°
O~ O~ e s
SR 28 & =
[SIEZERS RIS [SIEZE S (&)
8235.XX.XX91.01.XX. XX 8235.XX.XX91.22. XX. XX MoHTaxHas pe3bba G1/2"
DIN EN ISO 11791
6..11M MoHTax kabens
lrl |l I‘II 57
554 ‘
o ;‘ ‘ max. 5 mm ‘ 26
2l U i =
1) MOHTaXHbIV KpYTALLUIA tEI:'J—-l—
anemeHT 50...60 Hm
8235 XX XXXX.XX.XX.33 8235 XX XXXX.XX.XX.34
8235 XX XXXX.XX.XX.58
H72316¢ CTpaHuua 3/5 sensors@controls



FPT8235

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU

Pabouasi Temnepatypa

CreneHb 3awwmTsl !

TouHOCTb O6LLas NorpeLLHOCTb Mpy -25 ... +85°C +0.5 % B
TouHocTb npu 25°C +0.4 % BMn
NLH npun 25°C (BSL) +0.1 % BMnn
Hyresasi Touka 1 ananasoH TC +0.005 % BMW/K
[onroBpemeHHas cTabunbHocTb 1 rog +0.2 % BN
dnekTpuyeckme BbIXOAHOW CUrHan/ HanpsikeHue 4..20 mA: 24 (9..30) B
XapaKkTepucTUku nuTaHus 0..5B:24 (10...30) B
1.6 B:24(10...30)B
0..10 B: 24 (15...30) B
0.5...4.5 B: 5 B (patviomeTpuny.)
Bpewms oTknuka Tun. 1 mc/10...90% HOMWHANLHOrO AaBneHUs!
3apepxka BKIOYEHNS Makc. 1.5 ¢
YcnoBus Temnepatypa cpeabl -40 ... +125°C
OKpyXatoLLei cpeabl (-40 ... +257°F)
-40 ... +85°C

(-40 ... +185°F)

Onektpuyeckoe nogkntodeHne 01/05: 1IP65
OnekTpuyeckoe noaknodeHue 35/51/22: IP67

BnaxHocTb He 6onee 95%, oTH.

Bu6pauus 15 g (50...2000 I'w)

Ypap 50 g/3 mc
AnekTpomarHuTHas N3nyyeHne EN/IEC 61000-6-3
COBMECTMMOCTb

YcTonyumeocTb EN/IEC 61000-6-2
MexaHuueckue CeHcop 1.4542 (AISI630)
XapaKTepUCTUKU

Kopnyc/ npucoeauHeHue k npoueccy

YnnoTtHutens

Bec

MOHTaXHbIN KPYTALLMIA SNEMEHT

1.4301 (AISI304)
FPM (FKM) NBR
~80...110 r (6e3 kabens)

20 ... 25 Hv 6e3 cmasku
15 ... 20 Hm co cmaskoi

nWcnonHenune 05/35/51: npy ycrnoBumn yCTaHOBKW COEAMHEHUS C BHYTPEHHE pe3bboil CornmacHo MHCTPYKLMK

TOYHOCTb N3MepeHUs

—

et —| —

N S I pu— P

et — —

B i iy

L Lo o w
!
I

—

— —

ToyHoCTb (%)

He Gonee — — Tun.

O6LLas NorpeLLHoOCTb NpY—
(-25...+85)

H72316¢

50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

Tewmn. (°C)

cTpaHuua 4/5

sensors <0 controls



FPT 8235

ANeKTpuyeckoe NoakyeHne

3awuTa / AneKkTpuyeckoe NOaKNYeHne

1P65*) IP67 1P67*) 1Pe7* IP65
Mpom. cTanpapt KaBenb **) M12x1 5- Packet Metri Mpom. cTanaapt
EN175301-803A LTBIP. Pak 3- wrblp. EN175301-803A
05 22 35 01
= 32
® 5
o ==
4— '
i 1
| Cranpapt 92 CraHaapt 94 99
¢——— 3KpaH
A N
P ® Us nnioc cetn 2 1 Geniii 4 1 1 1 2
| KOPUYHEBBbII
8 4-20mA O Ug My ceTw 1 2 ° 1 3 2 3 1
% L.«_@ \3a3emieHue/ ® ® 5 5
s kopnyc
° 8235 xx.xxxx.xx.19
= i CraHaapt 98 | 97 99
2 j_ OKPAH ocr. Tok
fg P ——é—i— ceTb ® 2 3|1 Benbliit 2 1 1 1
:l>U__,_._E E Bb(')’éu‘i”ma” 3 11 3 3eneHbiit 4 3 )
—at——1 . 1 2 2 KOPUYHEBbIN 3 2 3 2
IR © |00 © 5 3
8235.xx.xxxx.xx.14/16/17/23

*) WcnonHenue 05/35/51: Npu yCrioBUW yCTAHOBKN COBAUHEHNS C BHYTPEHHEN peabboii CornacHo UHCTPYKLMM

** BeHTUNALMS Yepes aNeKTPUYEeCcKni LTekep

[ononHutenbHas uHdopMaumsa

[loKyMeHTbI Cneumndukauus www.trafag.com/H72316
MHCTpyKumm www.trafag.com/H73316
dnaep www.trafag.com/H70648

H72316¢ cTpaHuua 5/5 sensors & controls



